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MUNICÍPIO DE SANTO ANTONIO DO SUDOESTE- PR 

ATA DE REUNIÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES Nº 1 E Nº 2 

 

REF: EDITAL DE CONCORRÊNCIA Nº 003/2023 

 

Ata da sessão de recebimento dos envelopes nº1 e nº 2, contendo a 

documentação e as propostas de preços, em atendimento ao edital 

de concorrência nº 003/2023. 

 

Aos cinco dias do mês de fevereiro do ano 2024, às 09:00 horas, em sessão pública, os membros: Senhor 

CESAR AUGSUTO ORTEGA e a Senhora  JAQUELINE DA LUZ WISNIEWSKI DA SILVA 

reuniuram-se, apesar da ausência da Presidente da Comissão de Licitaões: Senhor(a) NATALICIA 

FRANCISCONI PASTÓRIO e designada pela Portaria nº 30.980 para proceder ao recebimento dos 

envelopes nº 1 e nº 2 entregues pelas proponentes interessadas na execução do objeto da Concorrência nº 

003/2023. Ocorre que, a Presidente da Comissão de Licitações não compareceu na data de recebimento e 

abertura dos envelopes supracitada, uma vez que informou estar doente e que passaria no posto de saúde 

para consulta. Sendo assim, a comissão de licitações protocolou os envelopes que foram apresentados até 

a data limite, sendo recebido os envelopes das seguintes empresas: CONSTRUTORA SUDOESTE 

LTDA, MILANO ENGENHARIA LTDA e IMPONENCE CONSTRUTORA E INCORPORADORA 

LTDA. Sendo assim, diante da ausência da Presidente da Comissão de Licitação os envelopes de 

habilitação não foram abertos, restando apenas protocolados para abertura em data posterior que será 

informada pela Presidente da Comissão de Licitações via telefone e e-mail com antecedência mínima de 

pelo menos 5 (cinco) dias corridos, a fim de que os participantes possam participar da conferência dos 

documentos se for de interesse destes.  

Dessa forma, deu-se  por encerrada a sessão de cujos trabalhos eu, JAQUELINE DA LUZ WISNIEWSKI 

DA SILVA secretária, lavrei a presente ata que lida  e achada conforme, vai assinada por mim e pelos 

membros da comissão de licitação e representantes das proponentes presentes. 

              

  AUSENTE                           

NATALICIA FRANCISCONI PASTÓRIO           CESAR AUGUSTO ORTEGA 

Presidente da Comissão de Licitação                                                                  Equipe de Apoio 

  

 
JAQUELINE DA LUZ WISNIEWSKI DA SILVA 

                        Equipe de Apoio                                                            
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